

opusdei.org

監督的訊息（2025年 8月26日）

正值聖若翰洗者殉道紀念日
(8月29日)，主業團監督邀
請我們反思真理與謙遜的價
值。

2025年8月26日

羅馬，2025年8月26日

我至親愛的兒女：願耶穌為我看顧我
的女兒們和兒子們！

接下來的星期五，8月29日，我們慶祝聖若翰洗者受難的禮儀紀念日。在他的形象和他的一生給我們的啟示中，我們可以特別關注他對真理的勇敢和英勇的見證，這導致他成為殉道者。我想起聖施禮華的話：「不必害怕真理，即便真理會置你於死地。」（《道路》第34點）。在某些情況下，對真理的愛可以帶來各種各樣的不便，有時甚至是相當重大的不便，雖然這並不意味著要去做殉道者。

與此同時，對世界與我們自身現實的真理的愛，使我們得到自由（參閱若8:32）；而且，徹底來說，我們因基督——祂就是真理——而得到自由（參閱若14:6）。沒有自由，我們就無法去愛，而沒有愛，一切都是沒有價值的。

無論何時，尤其是在可能導致灰心的困難處境中，讓我們尋求了解並認識我們個人生命的真理。為了做到這一點，正如我們的父親所建議的，讓我

們在天主面前、在自己面前，和在那些能在我們的靈修生活中幫助我們的人面前，都要誠懇。

這種對真理的熱愛、這種誠懇，是與謙遜相關的，而謙遜是一個「使我們同時了解自己的卑微及長處的德行」（《天主之友》第94號）。當我們的悲慘更多地出現在我們面前時，讓我們也想起我們的偉大：那就是在基督內，我們是天主的兒女。這樣，謙遜——真理——也會引導我們去想起：「若是天主偕同我們，誰能反對我們呢？」（羅8:31）。

讓我們繼續為教廷審核主業團規章的工作祈求上主，將我們的祈禱與對教宗和他所有的意向的孝愛祈求結合起來，特別是——正如他在上星期的觀見中所請求的——「讓人們找到通往和平的道路」。

你們的父親以所有的溫情去祝福你們。

康仁

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
Jian-Du-De-Xun-
Xi-2025Nian-8Yue-26Ri/](https://opusdei.org/zht/article/Jian-Du-De-Xun-Xi-2025Nian-8Yue-26Ri/) (2026年1月19
日)